
I. MUNICIPALID DE PUQUELDON 

SECRETARI 

REUNION ORDINARIA Nº 08 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

09 DE MARZO DE 2015 

Se da inicio la reunión siendo las 14:30 hrs. y se realiza en la Sala de Sesiones de la 

Municipalidad de P ueldón, es presidida por el Sr. Alcalde de la comuna, Sr. Pedro Montecinos 

Montiel y cuenta co la asistencia de los Concejales, Rodrigo Ruíz Díaz, Alex Agüero Alvarado, 

Elisa Uribe Guaquin Jaime Mansilla Haro, Eduardo Barría Borquez y Eme Miranda Vargas y Sr. 

Cristian Moya en re resentación del CESF AM Puqueldón. Asiste como Secretario de Actas y 

Ministro de Fé el Sr. ablo Cárdenas Mancilla; Secretario (S): 

TABLA: 

2.- Lectura de orrespondencia. 

3.- Cuenta Sr. 

4.- Participació Sres. Concejales. 

1.- LECTURA ACT ANTERIOR 

Se realizan las siguie tes observaciones del acta anterior: 

Incluir lo disc tido en relación a la queja presentada por la Sra. Elisa Uribe por reclamos 
de vecinos de Aldachildo por donaciones del Sr. Eme Miranda de gorros con su nombre 
que fueron uti izados por algunas personas en el evento de "Maja de Aldachildo" 
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Incluir la so · citud hecha por la Sra. Elisa Uribe en relación al contrato de arriendo de un 
camión tolv para apoyar a la Unidad de Operaciones. 
Incluir que a reunión solicitada por el Consejo Comunal con el General de Zona de 
Carabineros ebe ser con la venia del Sr. Alcalde. 

2. LECTURA DE ORRESPONENCIA 

Se lee corresponde cia recibida, Ord. Nº287 de la Subsecretaría de Energía, del Sr.Ignacio 
Santelices Ruíz, Je e de división de eficiencia energética del Ministerio de Energía. Esto en 
relación a un acuer o que debe tomar el Consejo para dar de baja luminarias del alumbrado 
público por reemp azo de estas mediante un proyecto de iluminación de sistema LED a 
implementarse en la comuna de Puqueldón. 

3.- CUENTA SR. LCALDE 

5.- PARTICIPACI N DE CONCEJALES 

Sr. Cristian Moya: 

Se realiza una pres ntación acerca del nuevo sistema de certificación del Modelo de Salud 
Familiar y Comunit ·o para el CESF AM de Puqueldón. 
El Sr. Moya indica ue este nuevo sistema de certificación acerca a la comunidad con el proceso 
y hace más partícipe a 1 Alcalde de la comuna y al Consejo Municipal junto a las organizaciones 
comunitarias que fo an parte del Modelo de Salud. 

Se harán llegar form tos de solicitud que deberá presentar el Sr. Alcalde al Director del Servicio 
de Salud Chiloé par certificar el Modelo en cuestión. 

Tambie'n indica el r. Moya que son muy pocas las comunas que realizan esta certificación por 
falta de voluntad y · empo por parte de las autoridades y que esta es una oportunidad para que 
nuestras autoridades se sientan más comprometidas con el sistema de Salud que se desarrollla en 
nuestra comuna. 

Concejal Sr. Eduar 

Propone sostener a reunión previa con las organ1zac10nes comunitarias para estar más 
enterados de este sist ma de certificación. 

Apoya la propuesta el Sr. Barría de una reunión ya que la comunidad debe saber que el Consejo 
Municipal está comp ometido con la atención de salud de la comunidad. 
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Sr. Alcalde 

,., Concluye que este uevo sistema de certificación en donde se involucran activamente tanto el 
~onsejo Municipal como las organizaciones comunitarias es un forma de dar a conocer que 
existen responsabili des de parte de cada uno de ellos para desarrollar de manera correcta el 
Modelo de Salud de la comuna. 

Se acuerda una reun ón para el día Martes 1 7 de Marzo de 2015 en donde se dará a conocer a las 
Organizaciones Co unitarias el proceso de certificación del Modelo de Salud Familiar y 
Comunitario de Puq eldón. 

El Concejo continu sesionando en terreno visitando los proyecto de las Multicanchas Techadas 
de los sectores de ldachildo e Ichuac en donde se recorrieron las obras y se conversó con el 
Director de la Escue a Rural de Ichuac Sr. Juan Vargas. 

Se visito también 1 
Aldachildo en dond 
gran incentivo para 
actividad de "Maja 

obras del proyecto Construcción de Fogones Turísticos del sector de 
se valoró la calidad de las obras y del proyecto en general ya que será un 

as organizaciones del sector para llevar a cabo sus eventos y en especial la 
Aldachildo". 

Durante las visitas d terreno se toma la determinación de citar al contratista Sr. Alex Hemandez 
por observaciones d tectadas en conjunto con el Inspector Técnico de las Obras y dar a conocer 
de que manera ser' solucionados. A la vez se entregará un Informe Técnico por parte de la 
Inspección Técnica e estas observaciones. 

u.u.ooomcu ..... , se da por terminada la reunión de Concejo Municipal, siendo 
horas. 
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